
From June 6 to 8, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,155 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is

±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,155 unless otherwise specified.

[1]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Gas

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 46 54 42 41 50 42 51 44 43 51 48 45 40

I am paying about the
same

29 24 31 32 26 32 31 28 29 28 30 28 37

I am paying less 13 5 12 20 10 16 7 16 14 11 5 15 13

Doesn't apply to me 10 13 13 6 11 8 8 11 11 9 14 10 10

Don't know 2 4 2 1 2 2 3 2 3 1 3 2 0

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[2]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Groceries and food

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 77 82 78 72 78 75 68 82 77 77 66 79 79

I am paying about the
same

17 12 16 21 16 17 23 14 17 16 27 16 13

I am paying less 4 3 4 6 3 6 5 4 4 5 4 4 7

Doesn't apply to me 1 2 <0.5 1 1 1 3 <0.5 1 2 3 <0.5 1

Don't know 1 1 2 <0.5 1 <0.5 2 <0.5 1 <0.5 <0.5 1 0

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[3]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Electric bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 60 65 64 53 62 58 52 65 59 63 52 61 59

I am paying about the
same

28 22 24 35 25 31 33 25 29 25 31 27 31

I am paying less 5 4 5 6 4 6 6 4 5 5 12 4 3

Doesn't apply to me 6 7 6 5 7 4 7 5 5 6 6 5 6

Don't know 2 2 2 1 2 1 3 1 2 <0.5 <0.5 2 1

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[4]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Water bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 43 48 39 41 45 41 41 44 42 45 42 42 47

I am paying about the
same

33 28 30 40 30 37 37 31 33 32 32 33 32

I am paying less 3 3 3 4 3 4 6 2 3 5 7 3 5

Doesn't apply to me 18 18 25 14 21 15 13 21 19 16 16 19 12

Don't know 3 3 3 1 2 3 3 2 3 2 3 2 3

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[5]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Cars or car payments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 21 21 22 21 22 20 35 15 18 27 22 18 32

I am paying about the
same

31 30 30 32 29 32 38 27 31 30 36 28 36

I am paying less 3 4 1 5 3 4 5 3 3 4 6 3 3

Doesn't apply to me 42 41 46 41 43 42 19 54 45 38 33 48 26

Don't know 2 4 2 2 3 2 4 2 3 1 3 2 3

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[6]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Housing costs, such as rent or mortgage payments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 38 46 36 31 38 38 44 35 36 41 45 34 54

I am paying about the
same

37 32 38 40 35 39 38 36 36 37 40 38 30

I am paying less 2 1 1 3 2 2 3 1 1 2 2 2 2

Doesn't apply to me 22 18 23 26 24 20 12 27 24 19 11 25 13

Don't know 2 3 2 1 2 1 3 1 2 1 2 2 1

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[7]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Household goods, such as appliances or furniture

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 46 48 46 45 48 44 50 44 44 51 50 45 57

I am paying about the
same

24 19 25 28 23 26 32 20 25 23 27 23 21

I am paying less 4 4 4 3 4 4 6 3 4 4 7 2 10

Doesn't apply to me 21 23 19 19 21 20 8 27 21 19 16 23 10

Don't know 5 5 6 5 5 6 3 6 6 3 1 6 2

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[8]  In the last year, have you experienced a change in prices for the following goods? That is, are you paying more, about

the same, or less?

— Health care or health insurance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

I am paying more 39 42 39 36 39 39 37 40 36 44 35 39 48

I am paying about the
same

42 40 41 43 37 47 41 42 41 42 38 43 29

I am paying less 5 3 7 6 5 5 7 4 5 6 9 5 5

Doesn't apply to me 13 12 12 14 16 9 11 13 16 7 17 12 14

Don't know 2 2 2 1 3 <0.5 4 1 2 <0.5 1 1 3

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[9]  Would you consider energy and environmental issues to be:

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

A top priority to address 35 49 33 23 38 31 39 32 30 43 38 34 37

An important issue, but not as
urgent to address as other
issues

57 46 61 65 55 60 53 59 60 52 55 58 56

Not necessary to address at all 6 3 6 10 6 7 6 6 7 4 3 7 7

Don't know 2 2 1 2 2 2 2 2 3 1 4 2 <0.5

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[10]  For each of the following groups and individuals, please say how well or how poorly you think they are handling the

issue of energy and the environment, if at all:

— President Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very well 22 3 14 45 20 25 20 23 22 22 12 25 14

Somewhat well 22 11 20 34 18 27 24 21 21 24 19 24 23

Somewhat poorly 10 6 19 9 9 11 14 8 12 7 13 9 19

Very poorly 41 77 43 6 45 36 36 43 40 43 54 37 40

Haven't heard enough
to say

5 2 4 7 7 2 7 3 5 4 2 5 4

WELL (TOTAL) 44 14 34 79 38 52 44 44 43 46 31 49 37

POORLY (TOTAL) 51 83 62 15 54 47 50 51 52 50 67 46 59

WELL (NET) −7 −69 −28 +64 −16 +5 −6 −7 −9 −4 −36 +3 −22

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[11]  For each of the following groups and individuals, please say how well or how poorly you think they are handling the

issue of energy and the environment, if at all:

— Republicans in Congress

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very well 14 4 7 29 13 16 17 13 14 14 13 15 15

Somewhat well 27 8 25 45 23 31 25 28 25 30 19 30 22

Somewhat poorly 21 24 29 13 19 22 25 19 23 17 25 19 26

Very poorly 30 58 29 3 32 27 22 33 28 33 38 28 26

Haven't heard enough
to say

9 6 10 10 13 4 11 8 10 6 6 9 11

WELL (TOTAL) 41 12 32 74 36 47 42 41 39 44 32 45 37

POORLY (TOTAL) 51 82 58 16 51 49 47 52 51 50 63 47 52

WELL (NET) −10 −70 −26 +58 −15 −2 −5 −11 −12 −6 −31 −2 −15

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[12]  For each of the following groups and individuals, please say how well or how poorly you think they are handling the

issue of energy and the environment, if at all:

— Democrats in Congress

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very well 12 24 5 4 12 12 18 9 11 13 23 8 23

Somewhat well 26 42 30 10 26 27 32 24 25 29 44 23 27

Somewhat poorly 25 20 32 25 25 25 24 25 25 25 18 26 21

Very poorly 26 6 22 49 23 31 13 34 27 25 8 32 18

Haven't heard enough
to say

10 9 11 11 15 6 14 9 12 8 8 10 12

WELL (TOTAL) 38 66 35 14 38 39 50 33 36 42 67 31 50

POORLY (TOTAL) 51 26 54 74 48 56 37 59 52 50 26 58 39

WELL (NET) −13 +40 −19 −60 −10 −17 +13 −26 −16 −8 +41 −27 +11

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[13]  For each of the following groups and individuals, please say how well or how poorly you think they are handling the

issue of energy and the environment, if at all:

— Your state's elected officials

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very well 13 12 6 17 12 13 18 10 10 17 10 12 17

Somewhat well 35 33 35 38 34 36 34 36 35 35 33 36 30

Somewhat poorly 24 22 29 22 22 26 23 24 23 25 29 23 25

Very poorly 16 20 19 10 14 18 12 18 16 15 19 16 17

Haven't heard enough
to say

13 14 12 12 18 6 14 12 15 8 9 13 11

WELL (TOTAL) 48 45 41 55 46 49 52 46 45 52 43 48 47

POORLY (TOTAL) 40 42 48 32 36 44 35 42 39 40 48 39 42

WELL (NET) +8 +3 −7 +23 +10 +5 +17 +4 +6 +12 −5 +9 +5

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[14]  Please select the two statements from this list that best describe why you think U.S. elected officials at the state and

national level should address the issue of energy and the environment. If you don't think elected officials should address

this issue, please indicate that.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

To address higher costs that
Americans are facing, such as on
their electric bills and home
insurance

38 32 38 44 38 38 30 42 37 40 41 39 30

To support farmers with
resources and funding that
strengthen the food system
against impacts of climate change

28 28 26 31 30 26 22 32 32 22 24 31 27

To preserve public lands and
other natural resources for future
generations

23 25 25 20 25 21 23 23 22 25 20 23 21

To improve access to health care
resources that address climate-
related health impacts, like
asthma or heatstroke

19 23 17 16 17 21 26 15 17 21 24 16 29

To hold historic polluters, like oil
and gas companies, accountable
for the pollution they emitted

16 24 19 6 18 14 16 16 15 17 16 16 11

To create more good-paying jobs
in fields like electric battery
manufacturing

12 14 13 10 10 14 14 11 11 13 20 10 12

[SPLIT B:] To make the U.S.
manufacturing and energy sectors
competitive with countries like
China

11 4 7 20 9 13 8 13 10 13 3 13 10

To address historic pollution and
injustice, especially in
communities of color

10 14 11 5 8 11 14 7 9 11 15 8 10

[SPLIT A:] To develop more
globally competitive
manufacturing and energy sectors

9 8 6 12 7 11 11 8 7 13 8 9 6

To make buildings and
communities better able to
withstand extreme weather

8 9 10 5 7 8 10 6 7 9 8 7 15

I don't think U.S. elected officials
should address this issue

6 3 8 7 6 6 6 6 7 4 4 6 9

Don't know 7 6 6 9 9 6 8 7 9 4 7 7 6

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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[15]  Do you believe that climate change will have a direct financial impact on you and your family?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Yes, greatly 22 35 18 11 26 17 23 21 21 23 29 18 31

Yes, somewhat 36 38 40 30 36 35 43 32 35 37 35 34 42

Yes, but not very much 19 15 16 23 18 19 19 18 18 20 21 19 15

No, not at all 20 7 21 32 17 24 12 24 21 18 10 25 12

Don't know 4 5 4 4 4 4 3 5 5 2 5 4 1

GREATLY OR SOMEWHAT
(TOTAL)

58 73 58 41 62 52 66 53 56 60 64 52 73

NOT MUCH OR NOT AT
ALL (TOTAL)

39 22 37 55 35 43 31 42 39 38 31 44 27

GREATLY OR SOMEWHAT
(NET)

+19 +51 +21 −14 +27 +9 +35 +11 +17 +22 +33 +8 +46

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149

[16]  Which of these potential financial impacts of climate change are you most concerned about impacting you and your

family, if any? Please select all that apply, or select none if you have no concerns about the impacts listed.

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Higher food prices due to crop
failures

58 68 60 47 61 53 50 61 59 55 62 57 61

Higher cooling costs during
hotter summers

46 57 43 38 48 45 41 49 46 47 45 47 38

Higher home insurance rates
or difficulty getting coverage

35 42 31 31 36 34 31 38 33 39 37 35 30

Water restrictions or higher
water bills due to drought

35 46 36 23 39 30 37 34 31 42 28 32 38

Health care costs due to
impacts from heat, smoke, or
pollution

33 45 27 25 34 32 34 33 32 35 46 30 39

Weather-related damage to
your home or property

31 38 28 26 32 30 34 30 28 36 36 30 37

Loss of property value due to
increased flooding or fire risk

22 28 20 17 24 20 28 19 19 27 29 20 28

None of the above 16 5 15 26 14 18 10 19 18 13 6 19 10

Weighted N 1,155 422 282 451 616 539 397 758 744 411 125 825 149
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